
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 64
van WILLY SEGERS
datum: 6 november 2017

aan SVEN GATZ
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

Maghreb TV  -  Samenwerkingsovereenkomst

In de beleidsbrief Brussel 2017-2018 vindt men niets terug over de samenwerking met 
Maghreb TV die de minister in zijn beleidsbrief Brussel 2016-2017 had voorgesteld. In 
een antwoord op schriftelijke vraag nr. 346 van 3 augustus 2017 stelde hij dat hij nog 
geen beslissing had genomen over een mogelijke subsidie voor Maghreb TV. Hij legde 
wel al een bedrag vast ter waarde van 60.500 euro.

1. Werd het project met Maghreb TV afgevoerd? Zo ja, wat waren daarvoor de 
redenen?

2. Waarom vermeldt de beleidsbrief Brussel 2017-2018 niets over het project?

3. Welke bestemming krijgt het begrote budget voor Maghreb TV indien het project niet 
zou doorgaan?

4. Wil de minister de Vlaamse Gemeenschap op andere manieren promoten bij mensen 
van Maghrebijnse origine wanneer zou blijken dat het project met Maghreb TV niet 
kan doorgaan? Hoe wil de minister dat bewerkstelligen?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 64 van 6 november 2017
van WILLY SEGERS

1. Ik heb uiteindelijk beslist geen subsidie toe te kennen aan het project van Maghreb 
TV. Het definitieve projectvoorstel voldeed onvoldoende aan mijn verwachtingen. Er 
waren op inhoudelijk en budgettair vlak teveel onduidelijkheden om de subsidie met 
voldoende vertrouwen op een goede afloop te kunnen toekennen. Ook de 
samenwerkingsverbanden stonden nog niet op punt.  

2. Bij het opstellen van de Beleidsbrief Brussel 2017-2018 waren er reeds twijfels over 
de subsidiëring van dit project. Ik heb dus besloten dit initiatief niet te vermelden. 

3. De vrijgekomen middelen zullen worden besteed aan noodzakelijke investeringen in 
Muntpunt. 

4. Mijn reguliere partners zoals Bruzz en Muntpunt hebben als taak de Vlaams-Brusselse 
netwerken te promoten bij een breed doelpubliek, inclusief bij Brusselaars van 
Maghrebijnse origine. Zij zullen die taak blijven opnemen. Ook blijven 
projectvoorstellen welkom die op de doelstelling om mensen van Maghrebijnse 
bevolking sterker te verbinden met de Vlaams-Brusselse netwerken inspelen. 


